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Za zpracování informací o dění v obci děkujeme paní Marii  SVOZILOVÉ 
 
           Za Obecní úřad Letkov 
                Ing. Rostislav Kotil 
                       starosta obce 
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VOLNÉ BRUSLENÍ V ČEZ ARÉNĚ  
Hned na počátku roku, v neděli 26.ledna dopoledne, bylo obecním úřadem zorganizováno volné bruslení – tentokrát 
přímo na zimním stadionu ČEZ Aréna v Plzni - Doudlevcích. Akce se zúčastnily desítky dětí i dospělých. Pro řadu 
dětí to byla první příležitost vyzkoušet nové brusle, které našly pod stromečkem a pro jejich táty třeba výborná 
příležitost změřit své síly v hokejovém klání na ledové ploše, kde se pravidelně utkávají nejlepší hokejové týmy z celé  
republiky. Byl to v každém případě moc hezký a  svižný začátek nového roku.
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MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
V sobotu 15.února prošel obcí již tradiční masopustní průvod. Účast velkého počtu masek dětí i dospělých dává 
naději, že tato hezká a bujará tradice jen tak z Letkova nezmizí. 

   
            Jako vždy – vše začalo v hostinci …     a pak už se průvod vydal od chalupy k chalupě… 

   
… kde vždy bylo připraveno občerstvení, přípitek a nesmělo chybět společné foto  

  
fotozastávka na návsi        a také u památníku 

 
velký počet masek dětí dává naději, že tato hezká tradice v Letkově snad ještě dlouho přetrvá 
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STAVĚNÍ MÁJKY 

 
        Několik párů silných rukou, čtveřice pevných lan, dva žebříky a hlasité povzbuzování skupinky přihlížejících diváků  - a májka je vztyčena  

       Potom už jenom zapálit oheň, otevřít nějaký ten nápoj …                                     … a k ohni samozřejmě patří špekáčky 



 

KRONIKA – LETKOV - 2014    5 

  
Tradiční součástí této akce bylo opékání špekáčků a nemohlo chybět ani zázemí (stan a ohniště) pro dobrovolníky, kteří se uvolili k celonočnímu hlídkování  

u nově vztyčené májky pro případ, že by se někdo pokusil tutonaší májku porazit… 
 
PRŮJEZD HISTORICKÝCH MOTOROVÝCH VOZIDEL  
V sobotu 3.května bylo na letkovské návsi zřízeno kontrolní stanoviště pro průjezd historických automobilů a 
motocyklů. Počasí pořadatelům 25.ročníku jízdy historických vozidel okolím Plzně přálo a tak se na návsi v průběhu 
krásného sobotního dopoledne zastavilo několik desítek historických automobilů a motocyklů. Akce vzbudila 
zaslouženou pozornost řady obyvatel obce – a to jak svým rozsahem a množstvím techniky (ve většině datované  

  

 
výroby z počátku minulého století), tak především krásou těchto vzorně udržovaných motorových veteránů. Návsí 
projížděly naleštěné tatrovky spolu s aerovkami, mercedesy, spartaky, felicie a řada dalších. Zaslouženou pozornost 
budil americký veterán nebo Tatra 603 a samozřejmě celá řada motocyklů československé i zahraniční výroby. 
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Nechybělo ani dobové oblečení některých řidičů i jejich spolujezdců.  Akce byla opravdovou pastvou pro oči všech -  
nejenom fanoušků motorismu.  
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
První veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo ve středu 29.ledna. Usnesením zastupitelstva obce byla v 
souladu s Nařízením vlády ČR schválena měsíční odměna pro neuvolněné členy ZO Letkov ve výši 75% maximální 
možné částky. Zastupitelé také schválili smlouvu se společností WELOS, s.r.o. o pronájmu prostor restaurace U České 
lípy v budově čp.50 - počínaje 1.2.2014 na dobu neurčitou. Starosta obce informoval o tom, že v rámci Programu 
stability a obnovy venkova Plzeňského kraje pro letošní rok (PSOV PK 2014) požádal o přidělení dotace ve výši 
300 000,- Kč na opravu místních komunikací v Letkově.  
Druhé veřejné zasedání v tomto roce se konalo ve středu 23.dubna a v jeho průběhu zastupitelé schválili pronájem 
reklamní plochy na části pozemku obce parc.č.483/1 (u studánky) společnosti Kořan nábytek, s.r.o. za roční nájem ve 
výši 10 000,- Kč. Zastupitelstvo schválilo smlouvu se společností EKO-KOM,a.s. o zajištění zpětného odběru a 
využití odpadů a také smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti Plzeňského kraje 
pro rok 2014 ve výši 30 500,- Kč. Zastupitelé dále schválili rozpočtová opatření na rok 2014 a také kupní smlouvu o 
prodeji obecního pozemku parc.č. 112/27 o celkové výměře 778 m2.  Schválili rovněž smlouvu o pronájmu pozemků 
obce Václavu Říhánkovi za účelem zemědělské výroby. Projednali a schválili také návrh na pořízení změny č.1 
Územního plánu obce, návrh změny jízdního řádu MHD a plán financování obnovy VHI obce do roku 2020. 
Ve středu 18.června se konalo další veřejné zasedání zastupitelstva obce, na němž zastupitelé schválili Závěrečný účet 
obce za rok 2013. Dále byla schválena Dohoda s Ředitelstvím SÚS PK o předání projektové dokumentace akce 
“III/18018-Letkov, průtah“, týkající se připravované rekonstrukce hlavní silnice protínající obec Letkov ve směru 
Božkov -Tymákov. Součástí stavby nové silnice bude nová dešťová kanalizace k odvádění vody z vozovky, nový 
chodník a také nová okružní křižovatka ve směru Božkov, Kyšice, Tymákov. Dokumentaci pro zahájení stavebního 
řízení celé akce připravuje SÚS PK v součinnosti s naší obcí, kdy podílem obce je financování projektu a později také 
stavby odpadního koryta dešťových vod v úseku od památníku na návsi do Božkovského potoka před propustkem pod 
silnicí II/180 (obchvatem obce). Zastupitelé dále projednali a schválili smlouvu o díle se společností Berger-
Bohemia,a.s. ve věci opravy místních komunikací - akce „Letkov- oprava místní komunikace“.  Byla rovněž 
schválena smlouva se společností Výstavba Pubec,s.r.o. o bezúplatném převodu staveb-předmětů (kanalizace 
splaškové a dešťové, vodovodního řadu, komunikací a dopravního značení, veřejné osvětlení a veřejné zeleně) 
v lokalitě Letkov-V Podlesí  II. 
 
ZÁVĚREČNÝ ÚČET 2013 
V roce 2013 byla rozhodující pozornost zaměřena na financování oprav a na modernizaci stávajícího majetku 
(infrastruktury) obce. S využitím bezdrátové technologie byl rozšířen obecní rozhlas do části V Podlesí a současně 
byla modernizována ústředna obecního rozhlasu v budově obecního úřadu. Celkové náklady činily cca 97 tis. Kč. Byl 
opraven propustek Božkovského potoka při vjezdu k ČOV Letkov. Díky provedené opravě propustku, vyčistění 
koryta potoka a úpravě sklonu vozovky cesty k ČOV, byla téměř zdvojnásobena průtočnost propustku a výrazně se 
snížilo nebezpečí zaplavení nově zbudované ČOV. Náklady na opravu propustku činily cca 225 tis. Kč. Byla také 
realizována první etapa modernizace veřejného osvětlení v obci. Podél hlavní silnice, protínající obec ve směru 
Božkov-Tymákov a na návsi bylo instalováno 15 ks nových LED svítidel, jejichž příkon je 2-3x nižší, než u 
stávajících výbojkových lamp. Celkové náklady činily 140 264,- Kč. V souladu s plánem rozvoje obce byl v prostoru 
stávající vodárny (prvního ochranného pásma) vyvrtán záložní vrt HV-2 s cílem zajistit nepřetržité zásobování 
obyvatel obce pitnou vodou pro případ havárie hlavního vrtu (HV-1). Celkové náklady činily 242 000,- Kč. Celkově 
plánované příjmy a skutečné výdaje za uplynulý rok jsou uvedeny v tabulce. 

Rozhodující pozornost ale byla v roce 2013 zaměřena na zahájení rekonstrukce havarijního stavu budovy č.p. 51 

(bývalé školy), kde se předpokládá zřízení mateřské školky pro 2x 12 dětí předškolního věku.  Celkové náklady – i 
s využitím dotace Plzeňského kraje ve výši 800 000,- Kč -  činily cca 1,1 mil. Kč. Kromě výše uvedených akcí byly 
finanční prostředky ještě využity např. na dokončení opravy havarijního stavu elektroinstalace v budově OÚ Letkov 
(přízemí, sociální zařízení a zasedací místnost) – celkovými náklady ve výši  cca 100 tis. Kč, na opravu střechy 
hasičské zbrojnice za cca 143 tis. Kč,  a pod.   Do účetnictví obce byl v průběhu roku 2013 zařazen majetek v celkové 
hodnotě téměř  450 tis. Kč. V souladu s Českým účetním standardem č. 708 a s vnitřním předpisem odepsala obec 
Letkov v roce 2013 majetek ve výši  téměř 1,9 milionu Kč.  Na běžném účtu obce č. 26922361/0100 bylo k dispozici 
ke dni 31.12. 2013 celkem 3 127 496,42 Kč.  Ke stejnému datu čila aktuální výše úvěru obce u KB,a.s. stále ještě 
5 705 498,98 Kč. Při přezkoumání hospodaření obce za rok 2013, provedeném dne 18.4.2014 KÚ Plzeňského kraje – 
Oddělením přezkoumávání hospodaření obcí a kontroly, nebyly zjištěny žádné chyby ani nedostatky.  

  Schválený rozpočet Upravený rozpočet Plnění 
k 31.12.2013 

Příjmy celkem 7 384 300,00 8 122 001,00 9 088 924,15 

Výdaje celkem 7 384 300,00 8 122 001,00 7 469 883,69 
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OPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ  
V souladu s plánem byla v průběhu roku provedena rozsáhlá rekonstrukce většiny místních komunikací. Cílem 
rekonstrukce bylo především odstranění výtluků a dalších nebezpečných míst na komunikacích bez souvislého 
asfaltového povrchu. Práce provedla firma Berger Bohemia,a.s.  za smluvně dohodnutou cenu ve výši cca 1,1 mil. Kč. 
Na financování opravy získala obec dotaci Plzeňského kraje ve výši 250 tisíc Kč. Rekonstrukce místní komunikace  

     
Stav místních komunikací volal už delší dobu po rozsáhlejší opravě 

  
v průběhu necelých dvou týdnů byly vozovky většiny místních komunikací k nepoznání 

  
… jen vozovka směrem k vodní nádrži stále čeká na stavební povolení 

směrem k vodní nádrži je dlouhodobě naplánována a připravována v návaznosti na plánovací smlouvu se spol. 
Výstavba Pubec, s.r.o. z prosince roku 2010. Smlouvou je garantována finanční spoluúčast firmy částkou ve výši cca  
5 milionů Kč. Stále se ale čeká na vydání územního a stavebního povolení, protože stavba komunikace v délce 
necelých 300 m (včetně nového úseku dešťové kanalizace) je zdržována nepochopitelnými obstrukcemi ze strany paní 
Jar. Fikerlové a Bc. Daniela Fikerleho, kteří opakovaně podali odvolání proti již vydanému územnímu rozhodnutí 
MěÚ St. Plzenec a celý proces územního řízení se tak z rozhodnutí KÚPK opět zastavil. 
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PROTIZÁPLAVOVÉ ÚPRAVY TERÉNU  
Přestože naše obec nepatří mezi obce trvale ohrožené povodněmi, čas od času - především díky přívalovým dešťům, 
se do obce přižene voda z polí východně od intravilánu obce a zaplaví části nemovitostí podél břehu Božkovského 
potoka v jeho horním toku. Naposledy se tak stalo v červnu loňského roku. Vedením obce bylo proto rozhodnuto o 
provedení nezbytných terénních úpravách právě v polích pod fotovoltaickou elektrárnou (FVE), postavenou v r. 2010.  

   
červen 2013 -  přívalová voda z dálnice D5 a  polí pod FVE východně intravilánu obce 

K zachycení vody z polí pod FVE a odvedení části vod z příkopu podél silnice na Tymákov byl ve spolupráci s firmou 
Berdych, s.r.o. vyhlouben příkop cca 60-80 cm hluboký. Uprostřed polí pod FVE byla současně vyhloubena jímka o 
celkovém objemu cca 600 m3 s cílem zachytávat dešťovou vodu v době přívalových dešťů a zamezit tak zmíněnému 
rozlévání Božkovského potoka. Bohužel se ale nepodařilo přesvědčit jednatele společnosti SPL, a.s. - majitele a 
provozovatele FVE (postavené od r. 2010  na pozemcích ve v. části k.ú. obce) -  z nichž většina vody za mimořádně 
deštivého počasí do obce přitéká. Vedení obce současně také pokračovalo v jednání s Magistrátem města Plzně – 
odborem stavebně správním, ve věci stavebního povolení pro stavbu nového úseku dešťové kanalizace v místní 
komunikaci k vodní nádrži, která má za cíl rovněž odlehčit průtoku dešťových vod korytem Božkovského potoka.  

   
k odvedení části vod z příkopu podél silnice na Tymákov byl vyhlouben příkop v poli pod FVE 
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  byla vyhloubena jímka o objemu cca 600 m3 uprostřd polí pod FVE s cílem zachytávat dešťovou vodu v době přívalových dešťů 

  
… a byl také upraven příkop  na sv. břehu vodní nádrže 

 
 
 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ 2014 
Ani během prázdnin neutichl společenský život v obci. 12. července se na hřišti TJ Sokol Letkov uskutečnil již 3. 
ročník nohejbalového turnaje trojic. Letos se turnaje zúčastnilo 12 družstev a opět se hrálo na dvou hřištích. 
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TURNAJ V MALÉ KOPANÉ 
O dva týdny později se uskutečnil již 24. ročník letkovského turnaje v malé kopané. Stejně jako v letech minulých se   
i letošní ročník vydařil  -  a to k velké spokojenosti nejenom pořadatelů a zúčastněných družstev, ale i velkého počtu 
diváků. Družstva se nejprve utkala ve dvou skupinách systémem každý s každým a poté následovala semifinálová a 
finálová utkání o konečné umístění v celodenním turnaji. Počasí letos turnaji přálo a tak všem přišlo k duhu 
občerstvení, podávané po  celý den hned za ochrannou sítí, za ceny mírné a vždy s úsměvem. 

   
… urputně se bojovalo o každý míč     a tak nebylo divu, že došlo i na trestné kopy 
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      pro diváky byly ze skladu opět vyjmuty pečlivě uchovávané lavičky       Libor Otto ve střehu v obraně… 

  
              ochotné, přívětivé a usměvavé reprezentantky zázemí turnaje       neúnavní organizátoři – K.Fiala a M. Šauer 

  
podobných neúprosných  soubojů bylo vidět nepočítaně    … a stejně tak i trestných kopů 

  
      o přestávkách došlo na nezbytné kropení prašného povrchu      … a když se nehrálo – našla se i příležitost zaskočit u grilu  
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závěr celodenního fotbalového klání – vyhlášení vítězů a nejlepších jednotlivců  

  
ceny předával starosta TJ Sokol Letkov Karel Fiala, za sponzory Ing. Pavel Pubec a také vedoucí slovenského družstva …. 
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POŽÁR V OBCI 
V neděli 27.července odpoledne udeřil blesk do stromu v těsné blízkosti stodoly domu č.p.54 a způsobil požár stodoly 
v těsné blízkosti obytných částí domu. Na likvidaci požáru se spolu s profesionálními hasiči jednotek požární ochrany 
z Plzně a okolí podíleli i členové JPO-V SDH Letkov pod velením Petra Čechury. Letkovští hasiči byli mezi prvními, 

 
oheň se ze zasaženého stromu rychle přenesl na střechu nedaleké stodoly 

kdo se na místo požáru dostavili a pomáhali jak při likvidaci požáru, tak v následujících dvou dnech při hlídkování u 
požářiště. Při požáru nebyl naštěstí nikdo zraněn. 

 
PAMÁTNÍK POR. HRUBÉMU  
Na jižním konci bývalé silnice III.třídy ve směru na Starý Plzenec postavilo velitelství Policie České republiky  Plzni 
pamětní desku por. Jiřímu Hrubému, který zde byl zastřelen dne 13.června 1998. Při příležitosti výročí úmrtí poručíka 
J. Hrubého se na místě tragédie konala vzpomínková akce za účasti rodinných příslušníků, příslušníků Policie ČR. 
Přítomni byli rovněž zástupci policie ze SRN, představitelé města Plzně i obce Letkov. 
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LETNÍ PŘÍVALOVÝ DÉŠŤ – ČERVENEC 2014 
Koncem července se znovu zopakoval přívalový déšť a tak krátce po dokončení protizáplavových terénních úprav 
v polích  pod FVE došlo k první zatěžkávací zkoušce nově vyhloubených příkopů a jímky. Ukázalo se, že velkou část 
dešťových vod z pozemků ve východní části katastrálního území obce se podařilo zachytit v nově vyhloubených 
příkopech a svést z větší části do suchého poldru uprostřed polí. I přesto se ale ani letos nepodařilo zabránit 
částečnému zaplavení nemovitostí podél místní komunikaci k vodní nádrži.  

  
ukázalo se, že příkopy dešťovou vodu spolehlivě zachytily a rozdělily 

  
… bohužel, dešťová kanalizace ale v úseku k vodní nádrži zatím stále chybí… 

    
voda se přelila i z nově upraveného příkopu pod vodárnou a přes hranu bezpečnostního přelivu odtékala do koryta Božkovského potoku… 
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… na desítky minut byla zaplavena křižovatka u zrcadla (u Votavů) a brzy nestačil  ani nově opravený propustek u ČOV…  

  
a došlo také k zaplavení ČOV  

 
 
TROLEJBUS UŽ JEZDÍ AŽ DO PODLESÍ 
Krátce po dokončení a kolaudaci inženýrských sítí v lokalitě V Podlesí II rozhodlo vedení obce o prodloužení 
trolejbusového spoje (linky č. 12) do lokality V Podlesí. Byly zřízeny nové zastávky U zrcadla a U studánky a 
konečná stanice Letkov-V Podlesí. Otáčení trolejbusu je umožněno na okružní křižovatce komunikací, s neoficiálními 
názvy Jasanová a Stříbrná. Byla tak zahájena dopravní obsluha celé nově budované lokality V Podlesí. 

   
konečná stanice linky č.12 -  Letkov-V Podlesí 
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SOUTĚŽ LODNÍCH MODELÁŘŮ O POHÁR STAROSTY  
Akce, pořádána v sobotu 6. září 2014 Klubem lodních modelářů (KloM Plzeň-Letkov) spolu s hasiči z Letkova a 
z Plzně-Koterova, byla velmi zdařilá. Vodní rej a přebor lodních modelářů ukázal na šikovnost a velký zájem nejenom 
soutěžících, ale i těch, co přihlíželi. Opět se soutěžilo o „Pohár starosty obce Letkov“. 
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VODNÍ REJ PRO DĚTI 
K přiloženým obrázkům snad netřeba dodávat nic, než poděkování letkovským hasičům za přípravu velice hezké, 
zábavné a také poučné akce pro děti všech věkových skupin…   

  

  

   

      počasí přálo a tak nebylo divu, že pěnová koupel přilákala snad všechny děti… 
 
 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání 10.září schválilo návrh starosty obce na založení fondu obnovy 
vodohospodářské instruktory (VHI) a zřízení zvláštního bankovního účtu za účelem ukládání finančních prostředků 
pro pozdější obnovu obecního vodovodu a splaškové kanalizace obce. Zastupitelé v průběhu zasedání také 
rekapitulovali plnění úkolů končícího volebního období a diskutovali nejdůležitější úkoly rozvoje obce do roku 2020. 



 

KRONIKA – LETKOV - 2014    19 

Bylo zřejmé, že v oblasti výdajů byla rozhodující pozornost zaměřena na financování oprav a modernizaci 
infrastruktury obce. Podařilo se opravit povrchy většiny vozovek místních komunikací, modernizovat veřejné 
osvětlení výměnou výbojkových svítidel za prokazatelně úspornější LED svítidla. Od září 2014 je zajištěna dopravní 
obslužnost lokality V Podlesí prodloužením linky trolejbusu č. 12. Zastupitelé ale také konstatovali, že vše, co bylo 
v plánu, se ale v obci realizovat nepodařilo. Největší překážky byly zastupitelstvu vystaveny nikoli nedostatkem 
peněz, ale nedostatkem soudnosti několika nepřejících občanů, díky nimž a jejich úmyslným obstrukcím se až dosud 
nepodařilo dokončit výstavbu dešťové kanalizace a nového povrchu komunikace směrem k vodní nádrži. Zastupitelé 
ale  s uspokojením konstatovali, že vedle všech úspěšně realizovaných investic došlo v průběhu končícího volebního 
období také k oživení společenského života v obci (taneční zábavy, vítání občánků, sportovní utkání) – a to především 
díky aktivitě místních organizací a spolků. 
 
 
 
 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
24. října se uskutečnilo již potřetí vítání nových občánků. Slavnostní atmosféru pro ně a pro jejich rodiče opět 
připravili členky „Dámského klubu“ ve spolupráci s OÚ Letkov, ve velkém sále hostince „U České lípy“. Tentokrát  
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jsme přivítali celkem osm novorozenců (3 holčičky – Kathy, Leilu, Adélku a 5 kluků – Jirku, Michala, Filipa a 
Patrika), narozených v závěru roku 2013 a v letošním roce. Starosta obce jim i jejich rodičům popřál, aby se jim 
v Letkově líbilo a aby vždy rádi vzpomínali na dětství prožité v naší obci. 

Fotoalbum z akce je k dispozici na web stránkách obce v sekci Fotografie – VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2014 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 
Ve stanoveném termínu byly předloženy kandidátní listiny dvou 9-ti členných sdružení nezávislých kandidátů – NÁŠ 
LETKOV  a  LETKOV 2018. Za uskupení NÁŠ LETKOV kandidovali Josef Zýka, Ing. Jana Jamrichová, David 
Sniegoň, Ludmila Pavlačková, Alice Tomíčková, Petra Sniegoňová, Eva Zýková, Andrea Marková a Ing. Radek 
Vozák a před voliče předstoupili převážně s kritikou dosavadního vedení obce.  

   
Za sdružení nezávislých kandidátů LETKOV 2018 kandidovali Tereza Holá, Stanislav Jíša, Ing. Rostislav Kotil, 
Libor Liška, Ing. Josef Záluský, Lucie Vávrová, PhDr. Veronika Šauerová, Ing. Josef Škudrna a Miroslav Nemec.  

   
Voličům se představili jako tým, který chce navázat na právě končící volební období a zveřejnili svoji představou 
dalšího hospodárného a co nejefektivnějšího využívání finančních prostředků obce v období následujících čtyř let. 
Voličům se osobně představili při besedě ve velkém sále kulturního domu dne 24.9.2014. 
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Výsledky voleb do zastupitelstva obce 
Voleb se ve dnech 10.-11.října 2014 zúčastnilo celkem 306 voličů z celkově 484 zapsaných, t.j. 63,2 %.   
Celkem bylo pro jednotlivé kandidáty odevzdáno 2615 platných hlasů.  
Pro nezávislé kandidáty sdružení NÁŠ LETKOV bylo odevzdáno celkem 1184 hlasů, tj. 45,27 % a sdružení tak 
získalo 4 mandáty v devítičlenném ZO Letkov (1. Josef Zýka 138, 2. Jana Jamrichová 143, 3. David Sniegoň 137, 
4. Ludmila Pavlačková 141, 5. Alice Tomíčková 128, 6. Petra Sniegoňová 127, 7. Eva Zýková 135, 8. Andrea 
Marková 100, 9. Radek Vozák 135) 
Pro kandidáty LETKOV 2018 bylo odevzdáno celkem 1431 hlasů, tj. 54,72 % a získalo 5 mandátů v devítičlenném 
ZO Letkov (1. Rostislav Kotil 162, 2. Stanislav Jíša 150, 3. Libor Liška 156, 4. Tereza Holá 163, 5. Josef Záluský 
172, 6. Lucie Vávrová 145, 7. Veronika Šauerová 170, 8. Josef Škudrna 164, 9. Miroslav Nemec 149). Pro rozhodnutí 
o postupu bylo použito 5% hranice. 

Ustavující zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce svolal starosta obce Ing. Rostislav Kotil na 6.listopadu 
2014. V úvodu veřejného zasedání složili všichni nově zvolení členové zastupitelstva obce zákonem předepsaný slib. 
Poté následovala volba starosty obce, kterou řídil místostarosta Libor Liška. Starostou obce byl jednomyslně opět 
zvolen Ing. Rostislav Kotil, který se poté znovu ujal řízení veřejného zasedání – volby místostarostů a předsedů a 
členů jednotlivých komisí. Zastupitelstvo obce bude ve volebním období  let 2015 – 2018 pracovat v tomto složení: 
Starosta: Ing. Rostislav Kotil  
Místostarostové: Stanislav Jíša   a  Libor Liška (současně zvolen správcem rozpočtu) 
Předseda finančního výboru: Ing. Josef Záluský 
Členové: Mgr. Eliška Pilíková, Jindřich Wiendl, Ing. Ladislav Provod, Petr Jíša 
Předsedkyně kontrolního výboru: ing. Jana Jamrichová 
Členové: Josef Zýka, Ing. Lenka Sýkorová, PhDr.Veronika Šauerová, David Čech 
Předseda výboru pro investice a rozvoj: Libor Liška 
Členové. Leoš Cvrček, Libor Otto, David Sněgoň, Ing. Eva Krausová 
Předseda výboru pro kulturu a sport: Tereza Holá 
Členové: Lucie Vávrová, Karel Fiala, Ludmila Pavlačková, Jana Ottová 
Předseda pořádkového výboru: Stanislav Jíša 
Členové: Lubomír Hauer, Milan Linhart, Miroslav Nemec, Jiří Čechura 

Nově zvolené zastupitelstvo rovněž schválilo usnesení o měsíčních odměnách pro neuvolněné členy zastupitelstva ve 
výši 70% maximální možné částky, stanovené Nařízením vlády ČR.  
 
 
LETKOVSKÁ HASIČATA 
V létě letošního roku zahájil svoji činnost kroužek nejmladších letkovských hasičů („hasičat“). Pod odborným a 
trpělivým vedením paní Věry Drnkové a ve spolupráci se členy zásahové jednotky PO Letkov a s podporou Obecního 
úřadu, byl zahájen pravidelný výcvik letkovských hasičat. Kroužek má 12 členů ve věku od 5ti do 12ti let a jeho náplň  
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je celkem rozmanitá. Děti se učí pracovat s hasičskou technikou, střílet, seznamují se s topografií a učí se pracovat 
s mapou, učí se také vázat uzly a mnoho dalších věcí. Nedílnou součástí činnosti kroužku mladých hasičů jsou 
soutěže, na nichž mají příležitost porovnávat svoje dovednosti se svými vrstevníky z okolních obcí. Poprvé okusila 
letkovská „hasičata“ atmosféru soutěže v Hromnicích. V noční soutěži v Nevřeni obsadilo jedno družstvo 7. místo a 
druhé družstvo místo 19. z celkově 32 hodnocených družstev. Poslední soutěž roku proběhla na konci listopadu 
v Ledcích. Letkovský kolektiv byl velmi úspěšný a v kategorii mladších družstev obsadil 1. místo ze 34 hodnocených. 
Vřelé poděkování patří vedoucí kroužku paní Věře Drnkové a všem dětem pak naše upřímné blahopřání. 

 
 
PODZIMNÍ ÚKLID V PODLESÍ 
Každoročně v listopadu se v části „V Podlesí organizuje úklid veřejných prostranství. Výsledek je viditelný na první 
pohled. Kam oko pohlédne – je čisto! Ruce k dílu přiložili všichni - bez rozdílu věku. I ti nejmenší, pro které byla 
práce vítanou zábavou. 

   
nového střihu se opět dostalo i ostrůvku okružní křižovatky 

 

   
pracovalo se na vjezdové komunikaci do lokality… 

 

   
..ale i na vedlejších ulicích 
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STAVBA ŽELEZNIČNÍHO TUNELU  
Nestalo se sice v naší obci, ale stojí za zaznamenání – v katastru sousední obce Kyšice vrcholí přípravy k zahájení 
stavby železničního tunelu pro vysokorychlostní část žel. trati z Prahy do Plzně. Tunel s názvem Ejpovický tunel má 
být hotov do konce roku 2018. 

  

  

  
  … téměř stometrové rypadlo bude co nevidět připraveno k zahájení vrtu ve směru Plzeň-Doubravka 

 
 
 
ROZPOČET OBCE  NA ROK 2015 
Zastupitelé obce na svém prosincovém veřejném zasedání projednali a schválili rozpočet obce na rok 2015. 
V souvislosti s plánovanými příjmy mimo jiné vzali na vědomí aktuální informace demografického vývoje obce. 
Letkov se díky pokračující výstavbě nových rodinných domů rychle mění a počet obyvatel rychle roste. 
Letošní roční přírůstek obyvatel dosáhl hranice 25 osob. Na začátku letošního roku bylo v obci 624 trvale 
přihlášených osob. Na konci roku nás už je 649. Za loňský a letošní rok se v obci narodilo 13 dětí, zemřelo 7 
občanů. V letošním roce se přistěhovalo 40 nových obyvatel a odstěhovalo 17 občanů.  
Zastupitelé schválili plánované příjmy ve výši 7 165 000,- Kč a celkově plánované výdaje ve výši – 8 508 000,- Kč.  
Schodek rozpočtu ve výši 1 343 000,- Kč a plánované splátky dvou úvěrů u KB,a.s. ve výši téměř jeden milion korun 
jsou kryty přebytkem finančních prostředků na účtu obce. Rozhodující část plánovaných příjmů tvoří (na základě 
zákona o rozpočtovém určení daní) daňové příjmy  - cca 5,8 mil. Kč. Rozhodující výdaje v příštím roce budou opět 
zaměřeny na financování oprav a na modernizaci stávajícího majetku obce. Značnou část výdajů pak budou tvořit 
výdaje na provoz veřejné silniční dopravy a svoz komunálních odpadů. Zvýší se rovněž náklady na péči o vzhled obce 
a veřejnou zeleň. 
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
30.listopadu, v předvečer první adventní neděle, byl rozsvícen vánoční strom na návsi. Vánoční koledy letos nemohly 
zazpívat děti ze ZŠ v Božkově (většina dětí byla nemocná) a tak k předvánoční atmosféře netradičně přispělo duo 
„Perla“, pánové Stanislav Peroutka a Petr Žákovec. Celkovou atmosféru příjemně provoněl horký „svařák za dvacku“,  

   

  
ochotně připravený a prodávaný členkami Dámského klubu – a tak k dokonalé předvánoční náladě chyběl jenom ten 
sníh. 

 
 
 
ĎÁBELSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA 
Již počtvrté se konala „ Ďábelská taneční zábava“, která účastníkům poskytla příležitost naladit se do veselé 
předvánoční nálady… Dábelskému veselí ale opět předcházela svědomitá příprava sálu. 
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ZPÍVÁNÍ U LAVIČEK V PODLESÍ 
Hezká tradice zpívání u laviček, organizovaná krátce po obědě na Štědrý den, letos už potřetí rodinou Pubcových        
v nejsevernější části intravilánu obce - v ulici s „pracovním názvem“ Babyková, přilákala i letos několik desítek 
občanů. Tentokrát mohli příchozí už zdaleka slyšet tóny žesťové hudební skupiny vedené trumpetistou Pavlem 
Šorkem. Muzikanti (ve stylovém vánočním oblečení) hráli účastníkům setkání vánoční koledy i skladby z repertoáru 
Glena Milera a doprovázeli i zpěvačku paní Zuzanu Trampotovou. Všem, kdo si potřebovali osvěžit texty vánočních 
koled, byl k dispozici nepřehlédnutelný „tahák“ i s notovou osnovou, který všem hned při příchodu nabídla paní Lída 
Pubcová. Nálada byla výborná, pan Pavel Pubec se opět staral o to, aby každý měl plný kelímek svařáku nebo horkého 
čaje a tak nakonec přítomným nechyběl ani ten sníh…  Když se asi po půldruhé hodině hudební skupina rozloučila se 
svižnou pochodovou melodií Když svatí pochodují, společnost se začala pomalu rozcházet do svých domovů… 
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SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK 
Sněhu jsme se ale letos nakonec přece jenom dočkali a tak se tradiční  silvestrovský zápas v malé kopané odehrál na 
netradičně bílé hrací ploše. Pro skupinku věrných diváků bylo na hřišti TJ Sokol Letkov zajištěno nezvyklé zateplení 
v podobě ohniště v sudu a k dispozici byl samozřejmě svařák i grog, stejně tak i bezalkoholový nápoj  - horký čaj.   

  
hurá všichni za míčem… ať se zahřejeme    …  na oheň v sudu bylo potřeba čas od času něco přiložit 

  
věkový rozdíl hráčů nehrál důležitou roli… 
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Zápas byl, jako vždy, odehrán v přátelském duchu, téměř bez nedovolených zákroků a tak si nakonec všichni přítomní 
s úsměvem podali ruce a popřáli pevné zdraví a vše nejlepší do roku 2015.  

   
po skončení zápasu přišel k duhu teplý nápoj a nemohl chybět tradiční silvestrovský přípitek 

 
konec roku 2014 jsme zase po čase prožili se sněhem. 

 
 
VYŠLO PRVNÍ VYDÁNÍ LETKOVSKÝCH LISTŮ 
Na návrh starosty obce bylo připraveno první vydání obecního časopisu (občasníku) pod názvem Letkovské listy. 
Přípravy časopisu se spolu se starostou ujaly Tereza Holá a Lucie Vávrová. Rozhodujícím důvodem pro vydávání 
časopisu byla snaha co nejvíce a nejlépe zachytit (slovem i obrazem) nejzajímavější a nejdůležitější události, které se  
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v obci staly a tyto tak s co nejmenším časovým odstupem připomenout v tištěné podobě všem obyvatelům obce. 
Současně každé vydání zveřejnit na webových stránkách obce. Je známo, že se Letkov díky pokračující výstavbě 
nových rodinných domů rychle mění a počet obyvatel rychle roste. Na začátku letošního roku bylo v obci 624 trvale 
přihlášených osob. Na konci roku nás už je 649. Za loňský a letošní rok se v obci narodilo 13 dětí, zemřelo 7 občanů. 
V letošním roce se přistěhovalo 40 nových obyvatel a odstěhovalo 17 občanů. Při dlouhodobé absenci kronikáře se tak 
Letkovské listy - více méně pravidelně vydávané - mohou stát dobrým a především věrohodným základem kroniky 
obce v dalších letech. 

 
 
JEŠTĚ LETMÉ OHLÉDNUTÍ ZA ZIMOU 2014 
 

  

 
Zima 2014   a  vánoční strom s novou LED výzdobou 
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